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Séquence n°X – séance n°2 le XX/XX/XXXX

Algorithmes :
· Podomètre
Si le bouton A est pressé, le nombre de pas s’affiche.
Si la montre est secouée ou a la tête en bas alors la variable « pas » s’incrémente de 1.
Si les boutons A et B sont pressés, la variable « pas » est remise à zéro.
Version + : 
Si le bouton B est pressé et si le nombre de pas est inférieur à 8000 alors un message affiche  sinon un message affiche .

· Distance parcourue
Si le bouton A est pressé, la distance s’affiche.
Si la montre est secouée ou a la tête en bas alors la variable « distance » s’incrémente de 0,4.
Si les boutons A et B sont pressés, la variable « distance » est remise à zéro.
Version + : 
Si le bouton B est pressé alors la longueur du pas s’incrémente de 0.1 avec une longueur maximale de 1,2.
Si la distance est inférieure à 1000, alors la distance s’affiche en mètres sinon en kilomètres.

· Gestion affichage
Si la montre est orientée vers le haut alors la variable « mode » s’incrémente de 1.
Si la variable=1 alors le message « heure » s’affiche.
Si la variable=2 alors le message « pas » s’affiche.
Si la variable=3 alors le message « distance » s’affiche.
Si la variable=4 alors le message « température » s’affiche.
Si la variable=5 alors le message « boussole » s’affiche.

· Température
Si le bouton A est pressé alors la température s’affiche
Si le bouton B est pressé et :
Si la température est inférieure à 10 alors un message « couvrez-vous » s’affiche. 
Si la température est comprise entre 10 et 25 alors un message « Bonne journée » s’affiche. 
Si la température est supérieure à 25 alors un message « hydratez-vous » s’affiche. 

· Boussole
Si la direction de la boussole est comprise entre 0 et 45 alors afficher la flèche Nord.
Si la direction de la boussole est comprise entre 45 et 90 alors afficher la flèche Nord-Ouest.
Si la direction de la boussole est comprise entre 90 et 135 alors afficher la flèche Ouest.
Si la direction de la boussole est comprise entre 135 et 180 alors afficher la flèche Sud-Ouest.
Si la direction de la boussole est comprise entre 180 et 225 alors afficher la flèche Sud.
Si la direction de la boussole est comprise entre 225 et 270 alors afficher la flèche Sud-Est.
Si la direction de la boussole est comprise entre 270 et 315 alors afficher la flèche Est.
[bookmark: _GoBack]Si la direction de la boussole est comprise entre 315 et 360 alors afficher la flèche Nord-Est.
· Chronomètre
Fixer la variable « tps_chrono » à zéro.
Tant que le bouton A est pressé, la variable « tps_chrono » s’incrémente de 0,1 toutes les 100ms. Une fois le bouton A relâché, la variable « tps_chrono » s’affiche.
Si le bouton B est pressé, la variable « tps_chrono » est remise à zéro.

· Compte à rebours
Fixer la variable « nbre_depart » à 10.
Si le bouton A est pressé alors, tant que la variable « nbre_depart » est supérieure à zéro, décrémenter la variable de 1 chaque seconde. 
Version + :
Si le bouton B est pressé alors la variable « nbre_depart » s’incrémente de 1.
Si les boutons A et B sont pressés alors la variable « nbre_depart » est remise à 0.

Synthèse élève du XX/XX/XXXX :
Mots clés : Algorithme - Programme – variable 
J’ai fait : Nous avons rédigé l’algorithme de la fonction que le professeur nous a attribuée. Nous avons réalisé le programme de la fonction avec Makecode pour Micro:bit.
J’ai appris : J’ai appris que pour enregistrer des valeurs, il faut créer des variables. On peut faire des calculs avec les variables, les incrémenter ou les décrémenter.
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